Ucour n3 Maremaruke 3, I cmep - 13.2.2024.

n2

. Heka je mara dyskumja f: Dy - R, Dy CR, f(z) = 3 =" (x—1)™
n=1

a) Oapemuru obnact nebunucanocru dyuknuje Dy u ucnuraru Henpekugaoct dyukuuje f yayrap Dy. Ha mu ce dynxunuja
f moxke nudepentuparu /unrerpaiauru yuyrap obsacru JeduHucaHocTu?

6) Opeantn f(2), Oflf(x)dw u f1(2).

. OyHKIWM]y 331aTy ca

sin(z) 0< v
flx) =
0 T <x <27,
00 00 .
. (-nH" nsin (n)
U 27-NIePUOMIHO POy 2Keny, passutu y Pypujeos pen u Halim cyme penosa » T yrr
n=1 n=1

. Ogpenuru ono Kommujeso pememe mudepennujande jeauaaunne (y 3aBUCHOCTH 01 ¢ € R)
y// _ Sy/ _"_ 2y — (2 _ a)ea:c

KOj€ 3a/I0BOJ/baBa, IIOYETHU YCJIOB

. OyipesUTH TIOTIYHU, OMIITH U CHHTYJIADHE WHTerpas napuujatne mudbepenrujanue jennaanne (p? + ¢2)y = gz, kao u Kommujes
HHTErpaJi 3a HodeTHy ycioB z(x,0) = .

. Pemnru mermoBuTu mpobiem

Uy = Ugy + 2 — 72 sin (7t) 4+ 72 cos (L), (z,t) € (0,7) x (0,00),
u(0,t) = sin (7t), u(nw,t) = sin (7t) — cos (7t), t > 0,

u(z,0) = %2, ut(x,0) =m, x € (0,7).
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. OJpe Ty TOTTIYHH, OTIITH W CHHTYJIAPHU HHTerpan napuujatie mudepennujanne jeanaante (p? 4+ ¢2)y = ¢z, kao u Kommujes
uHTerpaJ 3a noderuu ycuos z(z,0) = x.

. Pemnru mermoButHu mpobiem

Uy = Ugy + 2 — 72 sin (7t) 4+ 72 cos (wt), (z,t) € (0,7) x (0,00),
u(0,t) = sin (nt), u(rw,t) = sin («t) — cos (nt), t > 0,

u(z,0) = %2, ut(x,0) =m, x € (0,7).
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